Die 2er-, 4er- und 8er-Reihe

FJ Rechne aus.
Nimm zwei nebeneinanderstehende
Steine mal, und schreibe das
4 Ergebnis in den Stein dariiber.
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E L6se die Zahlenrdtsel.

a) Lisas Zahl gehort zur 4er- und 8er-Reihe. Sie ist auch
das Doppelte von 16. Welche Zahl wird gesucht?

b) Klaras Zahl gehort zur 4er-Reihe, aber nicht zur 2er-Reihe.
Wenn man das Doppelte von 4 dazu rechnet, erhdlt
man 32. Welche Zahl wird gesucht?

c) Das Doppelte von Leons Zahl ist kleiner als das Doppelte
von 9 und groBer als das Doppelte von 7. Die Zahl gehort
zur 8er-Reihe. Welche Zahl wird gesucht?

d) Marks Zahl gehort zur 8er-Reihe. Wenn du die gréBte Zahl
der 2er-Reihe und die kleinste Zahl der 4er-Reihe von Marks
Zahl abziehst, erhdltst du 40. Welche Zahl wird gesucht?
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(D Die Zahlen der Zweierreihe sind

(@ Alle Zahlen der Zehnerreihe sind auch Zahlen
der Dreierreihe.

gerade.

ungerade.

der Flnferreihe.

(3 Die Zahlen der Zehnerreihe haben an der Einerstelle

immer

eine Null.

eine Eins.

@Wenn ich mit Null multipliziere ist das Ergebnis

immer

Eins.

eine Null.
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Mein Trick:

Ich rechne die
Umkehraufgabe!
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Gemeint sind die Aufgaben: 4,5, 6
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Falls es zu schwer
wird, kann man
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